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Ⅳ－７ メディア 

１．子どものメディア接触に対する問題点 

 

図表Ⅳ－７－１ 子どものメディア接触に対する問題点（全国） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：四捨五入のため合計は必ずしも一致しない。 

資料：日本ＰＴＡ全国協議会「子どもとメディアに関する意識調査」（平成 24年度） 

 

子どものメディア接触に対して、保護者の 7 割前後が「マスコミの情報をう呑みにせず、批判的に

捉える情報リテラシーを身につけさせたい」、「インターネット等の利用において、知らないうちに

トラブルに巻き込まれていないか心配だ」について「そう思う」と考えているが、「メディアが多様

となり、子どもたちの遊び内容や感覚が、大人にはわかりづらくなっている」については「どちら

とも言えない」と考えている保護者が 44.4％で最も多くなっている。 

そう思う そう思わない 
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（％）（n=4,323）

非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答


